
Sorumluluklarım Var
Sakarya kıyısındaki bahçemize gidiyordum. İri bir çoban köpeği, uzakta bir ağacın dibinde yatıyordu. Ona görünmeden yürümeye çalıştım. Çalılıkların arasına gelmiştim. Köpek uyanmış, havlaya havlaya üzerime koşuyordu. Kaçmaya çalıştım. Köpek birden üzerime atladı. Kollarımdan, bacaklarımdan beni dişledi. Çok sürmeden çobanın sesi duyuldu.
— Gel kuçu kuçu! Gel Karabaş! Gel gülüm gel, gel!
İri çoban köpeği geri döndü.
Eve geldim. Anam, babam, ağalarım başıma toplandı. Olayı haber alan öğretmeni​miz, koşa koşa bize geldi. Ali'yi hemen doktora götürelim dedi. Beni hemen ilçeye gö​türdüler.
Doktor, "Çocuğu iyi ki getirdiniz. Yoksa kuduz olabilirdi." dedi. İlçede günlerce kaldık. Bana her gün iğne yaptılar. Doktor tamam deyince sevine sevine köye döndük.
Feyzullah Ertuğrul
Köy Çocuklarından Anılar
                                                                                    A. Ali Yüce
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Okul tatil olunca kuzuları otlatmak Okan'ın göreviydi. Her sabah annesinin hazırla​dığı azık torbasını omzuna takar, kuzuları ağıldan çıkarıp götürürdü. Onları, iyi beslen​meleri için otu çok olan yerlere götürürdü. Öğlen olup sıcak çökmeden kuzuları bir ağaç gölgesine yatırırdı. Sonra da kendi karnını doyururdu. Kuzularla birlikte dinlenirdi. Okan, kuzuları sık sık sayar, tamam olup olmadıklarını kontrol ederdi. Akşam üzeri eve dönün​ce anne ya da babasına tam olarak teslim etmeliydi.
Okan, kuzuları eksiksiz ve karınları tok olarak eve getirmenin mutluluğunu yaşıyor​du.
Osman Gündem
• Yukarıda anlatılanlara uygun olarak tabloyu dolduralım.
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• Öykülerde yer alan kişilerin yerinde sen olsaydın ne yapardın?
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